

消防通道成商铺,二层加盖变三层?

巢湖大市场超两千平方米违建遭举报

日前,家住巢湖的刘先生向本报反映,巢湖大市场作为曾经的巢湖十大重点工程之一,有多处违建。近500平方米的消防通道,被改造成经营店铺;原本两层的建筑,凭空又用钢构架了一层,变成了近千平方米的家居店。2月23日,市场星报、安徽财经网(<http://www.ahcaijing.com/>)记者赶赴巢湖进行了实地调查。 ■ 星级记者 刘海泉

投诉:消防通道成店面,自行加盖一层

刘先生告诉记者,他早年有同事在大市场内工作过,所以对大市场的建设情况比较熟悉。“A区通道被封起作为经营场所。B区把8米的消防通道改为4米通道,也擅自改作经营场所。C区也同样存在这样的问题。”据刘先生投诉称,除了消防通道外,G区一栋原本只有两层的商业建筑,也被擅自加盖一层,变成了三层,并用于经营。

此外,现在大市场管理办公室的办公场所,也是在楼顶上加盖形成的。“加盖的那一层就有1200平方米,占用消防通道至少有500平方米,所有违建全部算起来,超过两千平方米。”刘先生反映说,这些违建都是2010年前形成的,至今也没人管。刘先生还提供了巢湖大市场早期底层平面图,图中显示,A区左右两边都规划有消防通道。

2月23日,市场星报、安徽财经网记者赶往巢湖大市场实地核实。记者发现市场大多是经营家居建材,商铺较为老旧,占用消防通道的情况很常见。遭举报的加盖楼位于G区,从外面看,三楼严严实实地围了一圈广告牌。记者随后从二楼走上三楼,发现该层面积的确不小,正在经营床具。

调查:大市场否认违建

一听记者是来了解大市场被举报违建一事时,巢湖大市场管理办公室王主任显得很很激动。“从2010

年开始,我们都被举报好多次了,举报者别有用心。”王主任气愤地表示,去年大市场被举报后,规划、城管都来了,没发现问题,而且消防来了不止一次,也没查出什么问题。

“我们2010年进来的时候,市场就是这个样子。即使规划有变动,超过两年一般就不追究了。”采访中,王主任坚称大市场不存在违建问题。由于巢湖大市场位于巢湖凤凰山街道,随后记者又来到街道规划办了解情况。“我们还没有接到有人举报大市场违建的事情。”规划办副主任说,目前巢湖市各种违建确实不少,但很多有历史原因,处理起来比较棘手。

随后,记者电话联系了巢湖消防部门,一位姓曾的队长告诉记者,以前受理过对巢湖大市场的举报,巢湖大市场涉及到管理单位变更的历史问题,以前是开发单位自己管理,后来又划给街道管理,涉及到目前有人举报的违建等问题,还需要多个部门协调。



在“全国中小学生安全教育日”即将到来之际,昨日,合肥市蜀山区安居苑社区联合交警部门在潜山路学校开展“手绘交通标识,学习交通安全知识”活动,近50位小学生跟着交警一起学习交通信号灯、交通标识等,并接受交通安全知识教育。

■ 张艳君 孙雨静
记者 马冰璐 文/图

国网安徽淮南潘集供电: 深入护航光伏发电项目

星报讯(王洪礼 记者 吴传贤) 3月以来,国网安徽淮南潘集区供电公司营销部组织技术人员深入潘集区内的乡村、街道,对境内的光伏发电项目进行排查。在光伏电站现场,工作人员认真梳理表计的安装,线路的排布,校核采集器的功能,确保客户并网系统稳定运行,用电采集系统接入正常。

随着光伏发电新装项目逐渐增多,该公司将定期对光伏客户开展排查,确保辖区内光伏发电项目安全可靠运行。

怀疑他人是小偷 两人私刑逼供致人重伤

星报讯(赵玉奇 熊慧娟 张发平) 因怀疑他人是小偷,两位男子便动用私刑对其逼供,致其构成重伤。3月17日,含山县检察院以涉嫌故意伤害罪将丁某批准逮捕;梅某因身患疾病,不宜羁押,遂作出批准逮捕决定。

2016年12月的一天下午,丁某和梅某乘坐朋友孙某的轿车在含山县清溪镇街上闲逛。其间,孙某在一个食品摊前看到张某,因怀疑张某之前偷过自己的钱和手机,遂让丁某和梅某将其带过来问问。张某见状感觉不妙,骑上电动车就跑。丁某和梅某紧追不舍,丁某率先追上张某与其撕扯,并与随后赶到的梅某一起对张某拳打脚踢,随后将其拽至孙某车尾处。张某不愿上车,丁某和梅某再次对其进行殴打,因孙某劝阻,张某趁机逃脱。

后张某感到腹部剧痛,经医院检查为外伤性脾脏破裂。经鉴定,张某构成重伤二级。

胸前大“口袋”,挂了20年

大姐颈胸部的纤维瘤垂到膝盖,用了3个多小时才切完

星报讯(王红梅 记者 李皖婷) 体重40公斤,身高不足155cm的张大姐,从她颈胸部垂下来的大“口袋”竟长达八九十厘米,重约10公斤。这个“口袋”是一个巨大的神经纤维瘤,已经困扰了张大姐20多年。

张大姐今年47岁,出生在肥东县一个贫苦的农村家庭。刚出生时,家人发现她左侧颈部有一块鸡蛋大的印记,大家以为是胎记,便没去过问,等到五六岁时颈部的印记渐渐隆起,随着年龄的

增大,瘤体越长越快,一点点呈袋装下垂,一直垂到膝盖。村里说长论短的人也越来越多,而且张大姐走路快点就会心跳加速,割稻子时有几次镰刀直接把瘤子割破了,淌了好多血。

在合肥市二院整形外科,张大姐被诊断为颈胸部巨大神经纤维瘤。经过医生三个多小时的努力,困扰张大姐20多年的巨大瘤体被切除。

该院整形外科席庆春主任提醒,平常的神经纤维瘤因其易复发,一般不建议轻易手术。

□ 中央媒体看安徽

安徽制造业加速形成新动能: 下好创新先手棋 做强产业集聚地

据新华社3月21日报道 如何掌握关键核心技术,从中国制造向中国创造转变?中部省份安徽走出了一条大力提升自主创新能力的制造业转型之路。最新数据显示,今年前两个月,安徽省高新技术产业实现增加值617.8亿元,对全部工业增加值增长的贡献率由去年同期的50.6%提高到66.4%。在世界制造业争相竞争的液压元件行业,我国曾因“未掌握高端液压件核心技术”而长期依赖进口,年进口量达到约千亿元。2008年,安徽博一传动股份有限公司放弃经营年产值2亿元的“液压器维修与配套”产业,开始转型向自主研发高端液压件。

博一董事长闵玉春说,经历四年的高投入研发、不断尝试,2012年,博一终于成功研发高端液压件,弥补了国产空白。在盾构隧道掘进机的

关键零部件中,主驱动减速机产品及技术也曾长期被国外垄断。安徽行星机械陆续投入上千万元,终于成功研发达到国际先进水平的主驱动减速机。工信部出具的科学技术成果鉴定证书认为,该公司完成的成果“盾构机主驱动减速机”填补国内空白,整体技术达到国际先进水平。在安徽,近年像博一流体、行星机械这样一批制造企业,通过技术攻坚克难,突破并掌握了具有世界领先水平的关键核心技术,改变了技术对外依存现象。

2016年安徽省共6家企业入选全国第一批制造业单项冠军示范企业和培育企业名单,其中示范企业3家、培育企业3家,占总数的5.8%,排名全国第4位。制造业的自主创新之路,正成安徽经济动能转换助推器。

涡阳城西派出所 捣毁利用赌博机赌博窝点

星报讯(王健) 日前,涡阳城西派出所所在对辖区公共复杂场所的巡查中,发现并捣毁一个利用赌博机进行赌博的窝点,捉获谢某某等涉案人员2人,涉案金额七千余元。

城西派出所民警在巡逻中发现,经常有青年男女在深夜出入辖区一游戏机厅内,遂对该游戏机厅展开重点排查。在初步掌握该游戏机厅暗设有赌博机吸引青少年参与赌博牟取暴利的情况后,城西派出所组织警力果断出击,一举端掉了这一赌博窝点,当场查扣电子赌博机15台,抓获受害人雇佣非法经营赌博场所的犯罪嫌疑人谢某某。目前,案件在进一步审理之中。